



## **В Свердловской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в организации незаконного пребывания в России иностранных граждан**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ (организация незаконного пребывания в Российской Федерации иностранных граждан).

По данным следствия, в период с сентября 2021 по март 2023 годов обвиняемый осуществил незаконную постановку на учёт около 2,5 тысяч иностранных граждан. Постановка данных граждан на миграционный учёт осуществлялась на основании содержащих заведомо ложные сведения документов, предоставляющих иностранцам право пребывать и осуществлять трудовую деятельность на территории России. Как установлено следствием, от каждого иностранного гражданина обвиняемый получал денежное вознаграждение в сумме не менее 4,5 тысяч рублей. Таким образом, в результате своей противоправной деятельности он извлёк преступный доход в размере более 11 миллионов рублей, который использовал по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В рамках расследования следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Свердловской области установлены все обстоятельства совершения данного преступления, осуществлён сбор и закрепление доказательственной базы. Допрошено значительное количество свидетелей, проанализирована необходимая документация, в том числе касающаяся движения денежных средств по счетам, проведены иные следственные мероприятия. По итогам расследования уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1875221>